dcCt Defrost relay dty Compressor relay (at defrost)
0 = Bpems BKIJI. mocie orcuera 0 = aneKkTpuyeckasa pasMmoposka Brikmouen
pabomt urrepeata dit 1 = peBepc uukna (ropsuun ras) B
= KIIFOUCH
KomIpeccopa BBIKIJI. mpu Pbh2=dSt P pet P
(DIGIFROST) win o ucreyennn dEt | 2 = cBOBGOAHBIN pexum (anst komnpeccopa ). ITo 3ampocy perynsropa
1= Bpems BKIJI. mocie orcuera 0 = anekTpuyeckasa pasMmoposka Brikimouen
padotI nirrepeasa dit 1 = peBepc uukna (ropsumn ras) B
= 04¢C
npu6opa; BBIKJL. npu Pb2=dSt peBepc i P moTer

niaH 1o ucreuennu dEt

2 = cBOOOAHBIV pexnm (4ns komnpeccopa ).

ITo 3anpocy perynsaropa

2 = OCTaHOBKa
KoMIIpeccopa

BKIJI. npu kaxxaom
BBIKJI. komnpeccopa

BBIKIJI. mpu Ph2=dSt
niu 1o ucreyenun dEt

0 = aneKkTpuyeckas pa3aMoposka

Briximrouen

1 = peBepc uukna (ropsyun ras)

HE JIOITYCKAETCA!!!

2 = cBOOOAHBIN pexnm (Ans komnpeccopa ).

Ilo 3anpocy perymnsropa

3 = 1o yacam
peaspHOTO

Bpemern RTC.

BKIJI B ycTaHoBneHHOE
Bpems dd u Fd

BBIKJL. npu Pb2=dSt
wim o ucreuennu dEt

0 = anekTpuyeckas pasmoposka

Brikiarouen

1 = peBepc umkna (ropsuun ras)

Bxirouen

2 = cBOOOAHBIV pexum (ans komnpeccopa ).

Ilo 3ampocy perynstopa

dCt=1, dty=2
\ ____________________________________________ I -+ DST
FST
- Set+Dif
- Set
_______________________________________________________________________H_a_rp_eI:aTenL

N pFpN

BenTtunstop

D=y
DN B oeccop



